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OEMA A

Al. Oswplia oehida 217
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A4. a) woto B) Zwotd y) Aabog ) Zwoto

OEMA B
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B1. lim (X> ( X)——12<:>|im[ (X) ()} [( X) ()]——12<:>

x -1 X x—1
flx*)-f£(1
IimM— |mf(2 b, f(1)=—12 (1)
x—1 X —1 x—1 x —1
flx*)-F(1

e Tlato lim (XX)_1 () Bétw x° =y .Ma x > 1éw y -1 ka X:\/; ETIOUEVWG

_ f f1 1 _
Iimf(y) f(1)=llm[ ( J(\/;+ )=2f'(1)'a¢00 f'(1)=|imM
y—1 y_1 y—1 V- 1 y—1 y_‘]

. F(2-x)-1(1) _, ,

o rtatobm v Bdtw2—-x=yox=2-y.Tux->Té&w y—->Tk

y—1 2_y_1 y—1 _(y_'])

i ) =0)_ e A=) (7).

()= 27 (1)~(-F/ (1)) =—12 = 3F (1) =12 & /(1) =4

— _1 . X=
7 w(x =] 7 o oax <:>1 4= gu0-2a o 2a=-4sa=2.
y.4 F(1)=—4
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B2. H cuvdptnon 7 eival 8Uo popég napaywyioyin oto R pe
f”()() = (—n,u[n()( —1)] —4)()’ S f"()() = —ovv[;r(x —'I)] -1—4<0, adol

ovv[n(x—ﬂ] >—1 <:>—7r'ovv[7z(x—1)] <z —7Z"O'UV|:7Z(X—1):|—4S7Z—4<O
Kot f ouvexng oto R we napaywyioltn emopévwe n 7 eivol koin oto R .

B3. H eflowon tng epamrtopévng tng ypadikrg napdotaong tng ouvdptnong 7, C, oto
A(F(1)) etvan y - £ (1) =£(1): (x =1) e £(1)= T2 g 1=t o211y,

T T T

Apay—[%—1j:—4-(x—1)c>y—%+1:—4x+4c>y=—4x+3+%.

H ouvdptnon £ eival koiln oto R enopévwe n e€iowon epamntopevne Bploketal mavw oo

v C, oto A(1,f(1)).Apa, f(x)§—4x+3+l<:>

T

GUV|:7Z'()(—1):|_(2X2_1)S_4X+3+l<:> MS2X2_4)(+2+1©
T VA VA VA

ovv[z(x=1)] <2z (x -1) +1.

OEMA T

, , Ax) _ P(x) oy A(x) F'(x)
1. Exouvpe ot 2e "/ =e -f'()()+ f’()()<:>2 —e -f'(X)+ <

e
™. F(x)+ e . flx)=2< (ef(x) —e )’ = (ZX), <
e _ e _2x 4 cgc ) .
£(0)=0
2
-1
ef(x)_e—f(x)zz)( g(x)- —2Jx g (X) =2x &
=Ry R 7y

g (x)-1=2x-g(x)= g’ (x)-2x-g(x)=1<

g (x)-2x-g(x)+x*=1+x? @(g()()—)()z =T+x°%.

OewpoUe cuvaptnon h()() = g()() — X , ETIOUEVWG

h? (X):1+X2 @‘h(x)‘ =1+ x? . Heiowon h(X)=058V éxeL piteg oto R,

ETIOUEVWG /7()() # 0 kaw ouvexig, dpan A Siatnpet otabepd npdonpo pe

h(O) = g(O) —e” =150 «at ETIOUEVWG /7()() >0, dpa
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h(x)=v1+x* © g(x)-x =1+ x* © g(x)=x +V1+x* &

f
e —xilerx* o

f()()zln(x+\/m).

T+ =

Jx? 1
r2. Houvdptnon f sivat mopaywyiowun oto R pe f’()()z VX +1
x+x2 41 xi 41

Emopévwg f’()() >0 oto R kat f ouvexrg emopévwg f 7 ot0 N.

3. H ' sivaw mapaywyiown oto R pe

1 x —a a —x
fﬂ(X): 20x°+1 _ X Fix) .
x*+1 ()(2+1)\/m
F(x) I N
° f'()()=0<:>)(=0 T

. f’(x)>0<:>—x>0<:>x<0

H cuvaptnon mapouctdlel GNUELD KOG TO f(O) =0.

ra. E(Q)zhf(x)—x‘dx Omou f(X)S X ywrin ouvaptnon £ eivat koiln oto [0,1] Kl
0

enopévwg n C, PplokeTal KATtw amnd TV epamtopévn TG onpeio (O, f(O)) TIou elval

1

X2 +1

y—f(O)zf’(O)-(X—O) 3 f(O)zO KoL f’(X): P f’(O):1, apa

y—0=1-(X—O)<:>y=X.Ertouéqu

2N x% +1 2
OEMA A
AL LILTgf(1+5/7)h—f(1—h):O@m[f(n5/7)—f(1)]h—[f(1—h)_f(1)]:O
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f(1+5h)_f(1) Bétw 1+5/7=x<:>/7=X—_1.'0tav h—0 tote x —>1,

Mo to lim
h—0

h
— Emf(’(x::(ﬂ _SUmf(XX)_:U) =5.7(1).
5

_F(1=h)-f(1) ,
Mo to L@)f Bctw 1—h=x<:>h=1—x<:>h=—(x—1).Otav h—0

T0te X — 1, emopévwg IimM =— |imM - _fr(1) _
x—1 __()( __1) x—1 x —1

Apa 5-7(1)-F(1)=0<4f'(1)=0< F(1)=0.
MNa x e (O, 'I) éxw ' yvnoiwg avfovoa dpa x <1= f’()() < f’('l) =0 katL f ouvexng
oto (O,'l] dpa f yvnoiwg $pBivouca oto (0,1]

Na x e (1, +oo) éxw ' yvnoiwg avéovoa dpa x >1= f’()() > f’(1) =0 kat f ouvexng
oTo [1, +oo) dpa f yvnoiwg av€ovoa oto [1, +oo). Enopévwe n ouvdptnon f

napouotdlel ekdyioto yia x =110 £(1)=1.
B2. H ¢ eival napaywyiown, adou g mapaywyiown oto (1 +) pe
o' (x)=9'(x) =wzo adod £(x)=f(1)=1ka x —1>0 yio kaBe
x € (1+0) katadol ¢ oLvexig Exoupe OTLN ¢ eival yvnoiwg avgouca oto (1,+w0).

Mo v aviowon Bewpolpe h()() = CD(X + 'I) - (D(X) onou h napaywyiolun oto R
ue /7' (x)=@'(x +1)-@'(x) = h(x)=p(x +1)—p(x).

@ yv.oEovoa

Mo x+1>x — (p(x+‘I)>gp()()<:>(p()(+1)—(o(x)>0<:> /7’()()>O kat A
ouvexic apa A yvnolwg avéouvoa oto R . H aviowon ypddetal
h yv.ouE,
h(8x2+5)>h(2x4+5) — 8xX°+8>2x'+ B e dx’>xt o4’ x>0
x%>0
X2(4—X2)>0<:>4—X2>O<:> X’ <deo 2<x<2.

A3. H cuvaptnon g eivat duo popég mapaywyiolun oto (1, +oo) UE g"()() = (g’()()) =

:(f(x)-1J' o) F(x)-(x —1)—(1‘(){)—1)(1)'

x =1 (x-1)°
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Ebopuolovps ©.M.T. yia thv ouvdaptnon £ oto [1, X:I

H £ eival cuvexng oto |:1, X:I WG TTAPOYWYLoLUN KoL TopaywyioLun oto (1, X)

_flx)-f(1

Apa, uTtapxeL TouldyLotov éva & (1, X) TETOLO WOTE f’(cf) ]
X —

= (&) (x-)=1(0)-1() 2
O oy 1) () -)

i

(x=1)-(F(x)-7(2)

L "(x)= o g'(x)=
g"(x) = M >0 ylakabe x € (1, +oo) adol yia & < Xf’gui.fr(g) - f’()() -

f'()()—f’(§) >0. H e€ilowon (a —1)(p()() :(f(a)—'l)-(x —a) gxeLmpodavr| pifa tnv
X =a adol (a—1)(p()():(f(a)—1)~()(—a)h:a;(a—'l)wp(a)zo TIOU LoYUEL ylotl

go(a) = g(a) - g(a) =0. 0a deifoupe oTL N pila auth Elval Kat povasiky.

Oswpouvpe K ()():(a—1)go()()—(f(a)—1)'(x —a) Tiapaywyioltn oto (1, +oo) LE
() -9 (1) () T o) ) ()L

g’ Y. OUE. g'(x)=¢'(x)

K'(x) =(a—1)[(p’(x)—g’(a)] TMax>a = g'(x)>g'(a) &
¢ (x)>g'(a)=@(x)-g'(a)>0 apa K'(x)>0 yiakdbe x &(a,+o) kaw K (x)
OUVEXNG OTO [a, +oo) eMOpEVWG K (X) yvnolwg av&ovoa oto [a, +oo).

g’ yV. oE. g'(x)=¢'(x)

a x<a — g'(x)<9g'(a) « ¢(x)<g(a)e @ (x)-g(a)<0

Apa K'(x) <0 yia kdBe x & (-0, ) kau K (X)) ouvexrg oto (—oo,a} apa K (x) eivar
yvnolwg ¢Oivouca oto (—oo,a:l. Emopévwg n ouvaptnon /((X)napouotc’x(st OALKO
eNGYOTO Yyl X =« to/((a)zo. Apal /((X)Z/((a)zo kat n etlowon
(@=1)- p(x) = (F(a)=1)- (x — ) éxet povasuh Ty pitany x =a .

EmpéAeia Aiaywviopatog:  EuBuung Karoiumpdg
Mab6nuarikog
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